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Čtyřsouborová  scéna  určující  divadelní  dění  v  Moravskoslezském  kraji  již  čtyřiadvacátým  rokem  nabízím  svým
návštěvníkům  také  možnost  koncertního  vyžití  v  oboru  komorní  hudby.  Cyklus  koncertů  zasazený  do  prostor
slavnostního sálu Divadla Jiřího Myrona uvádí hudební večery s měsíční  periodicitou.  V současné sezóně mimo jiné
hostil houslisty Václava Hudečka a Marii Magdalenu Fuxovou, kytaristu Milana Bátora nebo soubory Ensemble Trifauto
a Altissimo Saxquartet. V dubnu se do Ostravy vypraví Mucha trio, následovat budou rodiny Mráčků a Klánských.
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 Cyklus  komorních  koncertů  na  půdě  Národního  divadla  moravskoslezského  v  Ostravě  uvede  do  konce  letošní
sezóny  ještě  trojici  koncertů.  Nejbližší  večer  pořadatelé  naplánovali  na  první  dubnový  den,  kdy  do  Divadla  Jiřího
Myrona zavítá ryze ženské Mucha trio vystupující v obsazení Johanna Haniková (klavír),  Ludmila Pavlová (housle) a
Anna  Paulová  (klarinet).  Letos  jedenáctiletý  soubor,  který  se  již  dobře  etabloval  na  tuzemské  i  zahraniční  scéně,  se
svým  názvem  odkazuje  k  malíři  Alfonsu  Muchovi  a  skladatelce  Geraldině  Mucha,  jejíž  hudba  na  koncertě  také
symbolicky zazní. Do výběru pro ostravské vystoupení mladé umělkyně, které zdobí řada soutěženích úspěchů a které
se věnují rovněž sólové dráze, zařadily také skladby Mozarta a Mendelssohna-Bartholdyho.

 Květnovými  hosty  na moravskoslezské  národní  scéně budou příslušníci  hudební  rodiny Mráčků:  Jan Mráček starší
(viola), Jan Mráček mladší (housle), Kristian Mráček (housle) a Viktor Mráček (violoncello). Jan Mráček starší studoval
housle  na Pražské konzervatoři  ve  třídě  prof.  Stejskala  a  pražskou HAMU absolvoval  u  prof.  Snítila.  Jeho kariéra  je
spjatá  s  Československým  komorním  orchestrem  Praha,  který  umělecky  vedl  od  roku  1998.  Spolupracoval  také  s
Pražským komorním orchestrem, krátce působil v Orquesta Sinfonica de Tenerife a poté se stal zástupcem koncertního
mistra u Pražských rozhlasových symfoniků. Deset let zastával funkci koncertního mistra Pražských symfoniků a stále
zde působí. Jeho syn Jan se v roce 2010 stal nejmladším laureátem soutěže Pražské jaro a o rok později i nejmladším
sólistou  Symfonického  orchestru  Českého  rozhlasu.  Dnes  je  úspěšným  sólistou  a  koncertním  mistrem  České
filharmonie.  Violoncellista  Viktor  Mráček  a  houslista  Kristian  Mráček  jsou  nejmladšími  hudebníky  v  rodině,  oba  ještě
studují a začínají se prosazovat na soutěžním i koncertním poli. Mráčkové 28. května ostravskému publiku zahrají díla
Telemanna, Leclaira, Halvorsena, Novotného a Dvořáka.

 Téma  českých  hudebních  rodin  bude  aktuální  i  v  červnu,  kdy  do  Ostravy  přijedou  Klánští.  11.  června  se  v  Divadle
Jiřího Myrona představí klavírista Ivan Klánský se svými potomky a dvořákovským programem. Renomovaný pedagog
a  klavírista,  na  jehož  kontě  je  více  než  čtyři  tisíce  koncertů,  vystoupí  společně  se  svým  klavírním  následovníkem
Lukášem,  nejstarším  synem Danielem,  který  se  věnuje  opernímu  zpěvu,  ale  také  dvěma  zástupci  mladší  generace.
Těmi budou violoncellista Adam, který se stal nejmladším koncertním mistrem violoncellové skupiny České filharmonie,
a  také  houslistka  Klára  studující  na  HAMU,  která  sbírá  ocenění  na  soutěžích.  V  roce  2022  se  stala  vítězkou
luhačovické Akademie Václava Hudečka.
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